
OKRESNÝ ÚRAD SABINOV
ODBOR STAROSTLIVOSTI O ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

SEA
Námestie slobody 85, 083 01  Sabinov____________________________________________________________________________________

Číslo spisu
OU-SB-OSZP-2024/001746-011

Sabinov
01. 07. 2024

Rozhodnutie
zo zisťovacieho konania

Popis konania / Účastníci konania
Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o životné prostredie ako vecne a miestne príslušný orgán štátnej správy
pre životné prostredie podľa § 5 zákona č. 525/2003 Z. z. o štátnej správe starostlivosti o životné prostredie a o
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a § 3 zákona č. 180/2013 Z.z. o organizácii
miestnej štátnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov a ako príslušný orgán posudzovania vplyvov na
životné prostredie podľa § 56 písm. b) zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o posudzovaní vplyvov na
ŽP“), na základe oznámenia o strategickom dokumente „Program rozvoja obce Drienica na obdobie 2024-2030“,
ktoré predložil obstarávateľ, Obec Drienica, 083 01 Drienica, IČO: 00 326 968, vydáva v zmysle § 7 ods. 5 zákona
o posudzovaní vplyvov na ŽP, po ukončení zisťovacieho konania toto rozhodnutie:

Výrok
Strategický dokument „Program rozvoja obce Drienica na obdobie 2024-2030“

sa nebude ďalej posudzovať

podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
Zo stanovísk doručených k strategickému dokumentu vyplynuli niektoré konkrétne požiadavky vo vzťahu k
strategickému dokumentu, ktoré bude potrebné zohľadniť v schvaľovacom procese podľa osobitných predpisov:
- zohľadniť potreby obce pre vybudovanie vhodného odpadového hospodárstva v obci (zberný dvor),
- pri konkrétnych aktivitách, vyplývajúcich zo strategického dokumentu je potrebné postupovať v zmysle ustanovení
zákona č. 146/2023 Z.z. o ochrane ovzdušia v znení neskorších predpisov,
- zohľadniť a rešpektovať ustanovenia zákona č. 364/2004 Z.z. o vodách v znení neskorších predpisov, aby nedošlo k
ohrozeniu a znečisteniu podzemných, prípadne povrchových vôd a aby nedošlo k poškodeniu záujmov tretích osôb,
- strategický dokument riešiť v súlade s platným ÚPN PSK, v rámci ktorého je potrebné rešpektovať najmä
ustanovenia záväznej časti,
- rešpektovať prirodzené záplavové územie dotknutých vodných tokov, ako aj obmedzenia využitia územia v
záplavovom území (zamedzenie výstavby a iných nevhodných činností),
- pre výkon správy dotknutých vodných tokov ponechať pozdĺž drobných vodných tokov voľný nezastavaný
pobrežný pozemok (manipulačný pás vodného toku) v šírke 5,0 m od brehovej čiary toku,
- umožniť prístup k vodným tokom pre účely zabezpečovania prevádzkových činností správcu toku,
- do vymedzeného pobrežného pozemku neumiestňovať zariadenia a vedenia technickej infraštruktúry, stavby
trvalého charakteru, súvislú vzrastlú zeleň, ani ho inak poľnohospodársky obhospodarovať,
- navrhnúť opatrenia na zdržanie povrchového odtoku dažďových vôd zo spevnených plôch v prípade nových lokalít
určených na zástavbu (z komunikácií, spevnených plôch a striech rodinných domov, prípadne iných stavebných
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objektov) na pozemku stavebníka prostredníctvom vsakovacích objektov (prípadne s retenčnými nádržami),
dažďových záhrad, jazierok a podobne tak, aby nedochádzalo k zhoršeniu odtokových pomerov v území,
- uvedené opatrenia navrhnúť tak, aby prípadný odtok z daného územia do recipientu nebol zvýšený voči stavu pred
realizáciou prípadnej navrhovanej zástavby a aby nebo la zhoršená kvalita vody v recipiente,
- odvádzanie splaškových odpadových vôd riešiť prednostne prostredníctvom verejnej kanalizácie. V prípadoch,
kde nie je možné napojenie na verejnú kanalizáciu, je nutné zabezpečiť iný spôsob odvádzania a zneškodňovania
odpadových vôd,
- rešpektovať národné kultúrne pamiatky (ďalej len NKP) a ich bezprostredné okolie a postupovať v súlade s
ustanoveniami zákona č. 49/2002 Z. z. o ochrane pamiatkového fondu v znení neskorších predpisov.

Odôvodnenie
Obstarávateľ, Obec Drienica v zast. Ing. Igor Birčák, starosta obce, Drienica 168, 083 01 Drienica, predložil
Okresnému úradu Sabinov, odbor starostlivosti o životné prostredie podľa § 5 zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní
vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o posudzovaní vplyvov na
ŽP”) dňa 22.5.2024 oznámenie o strategickom dokumente „Program rozvoja obce Drienica na obdobie 2024-2030“.

Program rozvoja obce Drienica na obdobie 2024-2030 bol spracovaný v súlade so zákonom NR SR č. 309/2014,
ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 539/2008 o podpore regionálneho rozvoja. Príprava a vypracovanie tohto
dokumentu boli koordinované samosprávou obce.

Strednodobý strategický dokument rešpektuje územnoplánovaciu dokumentáciu obce, nadväzuje na Program
hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Drienica na obdobie 2015–2023, na Územný plán Prešovského
samosprávneho kraja v znení ďalších zmien a doplnkov, ako aj na súčasť PHSR PSK Integrovanú územnú stratégiu
(IÚS) 2021-2027.

Cieľom strategického dokumentu je tradične hospodáriaca obec s atraktívnou ponukou služieb. Investíciami do
endogénneho potenciálu a zhodnotením jedinečnosti územia vyplývajúcej z prírodných hodnôt budovať región
zaujímavý pre obyvateľov a návštevníkov. Zodpovedným udržateľným hospodárením a udržateľným užívaním
endogénnych zdrojov budovať a udržať príťažlivé konkurencieschoplné a odolné územie.

Požiadavky na vstupy:
V procese prípravy strategického dokumentu boli použité údaje získané z overených zdrojov (napr. štatistických
údajov UIPŠ, databázy jednotlivých ministerstiev, verifikované údaje, prieskum názorov, a pod.).

Údaje o výstupoch:
Výstupom je strednodobý strategický plánovací dokument Program rozvoja obce Drienica na obdobie 2024-2030,
schválený zastupiteľstvom obce. PRO definuje politiku obce, cieľ politiky, špecifický cieľ, priority, opatrenia a
navrhované projektové zámery v rôznom stupni pripravenosti, ako aj merateľné ukazovatele, komunikačnú stratégiu,
systém monitorovania a hodnotenia, akčný a finančný plán programu rozvoja obce. Výsledkom implementácie
strednodobého strategického dokumentu bude efektívne, múdre a moderné plánovanie, integrovaný prístup a
integrované investície podporujúce rozvoj obce.
Údaje o priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie:
Strednodobý strategický dokument PRO na základe svojej podstaty nepredpokladá negatívny vplyv na životné
prostredie. Predkladané projektové zámery v dokumente sú už v určitom stupni pripravenosti, ani jeden z
predkladaných projektových zámerov nie je v štádiu úvah. V prípade ich realizácie budú navrhované projektové
zámery podliehať posudzovaniu vplyvov na životné prostredie, v zmysle platnej legislatívy v súlade so zákonom č.
24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie (EIA), preto je možné predpokladať výlučne pozitívny,
minimálne neutrálny vplyv na životné prostredie, teda vyššiu kvalitu ekosystémových služieb, vyššiu ochranu
ekosystémov a najmä zvýšenie kvality života obyvateľov obce a širšieho územia.
Vplyv na zdravotný stav obyvateľstva:
V PRO sú projektové zámery navrhnuté s cieľom chrániť a posilňovať zdravie, vrátane duševného zdravia
obyvateľov, a to prierezovo. Prostredníctvom prípravy múdrych a inovatívnych riešení v rámci jednotlivých
projektových zámerov sú vytvorené predpoklady pre zvýšenie kvality života obyvateľov.
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Vplyvy na chránené územia [napr. navrhované chránené vtáčie územia, územia európskeho významu, európska
sústava chránených území (Natura 2000), národné parky, chránené krajinné oblasti, chránené vodohospodárske
oblasti a pod.] vrátane návrhu opatrení na ich zmiernenie:
Chránené územia na území Slovenskej republiky sú upravené v zákone NR SR č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody
a krajiny v znení neskorších predpisov.

Európska sústava chránených území NATURA 2000 – sústava NATURA 2000 je na území Slovenskej republiky
tvorená dvomi typmi území: chránenými vtáčimi územiami (CHVÚ) a územiami európskeho významu (ÚEV). Časť
siete Natura 2000 sa prekrýva s národnou sústavou chránených území, časť územia obce patrí do: Chránené vtáčie
územie Čergov.

V Ústrednom zozname pamiatkového fondu (ďalej aj „ÚZPF“), v registri nehnuteľných kultúrnych pamiatok sú
zapísané:
- Pomník s krížom (č. ÚZPF: 1463/1, nachádza sa na pozemku parcely KN-C č. 2 k. ú. Drienica)
- Dom ľudový (č. ÚZPF: 3157/1, nachádza sa na pozemku parcely KN-C č. 813, 814 k. ú. Drienica)
- KPÚ Prešov žiada zapracovať do SD údaje o archeologických náleziskách, ktoré KPÚ Prešov eviduje v Evidencii
archeologických nálezísk nasledovne:
- historické jadro obce – územie s predpokladanými archeologickými nálezmi z obdobia stredoveku až novoveku
(1. písomná zmienka o obci k roku 1343)
- poloha Lúčina – Slaná studňa – sídlisko z neskorej doby kamennej (badenská kultúra)
Ojedinelé a bližšie nelokalizované nálezy:
- Poloha Lysá – doloženie refúgium z obdobia stredoveku až novoveku, na JZ svahu nálezy kamenných žarnovov

Projektové zámery navrhované v strednodobom strategickom dokumente PRO budú realizované v súlade s platnou
legislatívnou v oblasti ochrany ŽP a v žiadnom prípade preto nemôže dôjsť k negatívnym vplyvom na chránené
územia. Projektové zámery sú navrhované v súlade s ekosystémovým prístupom a s cieľom múdreho a inteligentného
rozvoja obce. Politika obce rozmenená do cieľov, priorít, opatrení a projektových zámerov v plnej miere podporuje
zachovanie prírodného a kultúrneho dedičstva obce a širšieho okolia, vrátane ochrany ekosystémových služieb.

Možné riziká súvisiace s uplatňovaním strategického materiálu:
Realizácia projektových zámerov navrhovaných v strategickom dokumente bude prebiehať v súlade s platnou
legislatívou. V čase spracovávania strategického dokumentu nie sú známe, ani predpokladané možné rizika v procese
implementácie projektových zámerov.

Vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne hranice:
Nepredpokladajú sa vplyvy strategického dokumentu na životné prostredie presahujúce štátne hranice Slovenskej
republiky.

V zákonom stanovenom termíne doručili na Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o životné prostredie svoje
písomné stanoviská tieto subjekty:

Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o životné prostredie, Štátna správa odpadové hospodárstvo
- z hľadiska odpadového hospodárstva (zákon č. 79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov,
vyhláška MŽP SR č. 371/2015 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o odpadoch, vyhláška MŽP
SR č. 373/2015 Z.z. o rozšírenej zodpovednosti výrobcov vyhradených výrobkov a o nakladaní s vyhradenými
prúdmi odpadov k územnoplánovacej dokumentácii nemá pripomienky, ale žiada obec, aby zohľadnila aj potreby
obce pre vybudovanie vhodného odpadového hospodárstva v obci (zberný dvor).

Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o životné prostredie, Štátna správa ochrany ovzdušia
- pri konkrétnych aktivitách, vyplývajúcich zo strategického dokumentu je potrebné postupovať v zmysle ustanovení
zákona č. 146/2023 Z.z. o ochrane ovzdušia v znení neskorších predpisov.
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Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o životné prostredie, Štátna vodná správa
- z hľadiska ochrany vodných pomerov v strategickom dokumente požaduje zohľadniť a rešpektovať ustanovenia
zákona č. 364/2004 Z.z. o vodách v znení neskorších predpisov, aby nedošlo k ohrozeniu a znečisteniu podzemných,
prípadne povrchových vôd a aby nedošlo k poškodeniu záujmov tretích osôb.

Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Prešove č. RÚVZPO/OHŽPaZ/1898/8632/2024 zo dňa
30.05.2024
- oznámenie o strategickom dokumente „Program rozvoja obce Drienica na obdobie 2024-2030“ berieme na
vedomie.
Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru Prešov č. ORHZ-PO1-2024/000084-122 zo dňa 11.06.2024
- z hľadiska ochrany pred požiarmi nepredpokladá vznik negatívnych vplyvov na životné prostredie.

Prešovský samosprávny kraj, odbor strategického rozvoja č. 07115/2024/DUPaZP-2 zo dňa 06.06.2024
Pri vypracovaní strategického dokumentu požaduje, aby bol riešený v súlade s platným ÚPN PSK, v rámci ktorého
je potrebné rešpektovať najmä ustanovenia záväznej časti.

Vyjadrenie - správny orgán berie uvedené stanovisko na vedomie a pripomienky vyplývajúce z neho budú
zohľadnené v rozhodnutí, premietnutím do výrokovej časti rozhodnutia medzi podmienky, ktoré je nevyhnutné
rešpektovať v ďalšom procese konania podľa osobitných predpisov.

Slovenský vodohospodárky podnik, š.p. povodie Hornádu, č. SVP 11439/2024/2 zo dňa 05.06.2024
V katastrálnom území obce Drienica sú vedené v správe organizácie SVP, š. p., Povodie Hornádu, odštepný závod,
so sídlom v Košiciach, nasledujúce drobné vodné toky (DVT) s identifikačným číslom toku (ID): Drienický potok
ID 4-32-04-868 s bezmennými prítokmi, Čierny potok ID 4-32-04-872 s bezmenným prítokom, Husí potok ID
4-32-04-844 a DVT Telek ID 4-32-04-842. Na DVT Telek v cca rkm 4,950 sa nachádza vodná nádrž Jakubovany.
Pre Drienický potok boli v rámci projektu „Hodnotenie a manažment povodňového rizika – aktualizácia 2021“
spracované mapy povodňového ohrozenia a mapa povodňového rizika MPO a MPR – II. cyklus, stanovené pre
prietok Q100, ktoré budú slúžiť po ich schválení ako aktualizovaný poklad pre posudzovanie návrhov umiestnenia
stavieb, príp. povolení činnosti v stanovenom záplavovom území vodného toku. Výstupy z II. cyklu modelovania
vodných tokov pre Q100 majú byť v najbližšom období schválené Ministerstvom životného prostredia SR.
Záplavovú čiaru Q100 je možné v prípade potreby na vyžiadanie poskytnúť vo formáte dwg, dgn, dxf, shp, kontaktná
osoba Ing. Štecák, e-mailová adresa michal.stecak@svp.sk.
Upozorňuje, že v zmysle § 20 ods. 5 písm. a) zákona č. 7/2010 Z. z. o ochrane pred povodňami v znení neskorších
predpisov je v inundačnom území, teda v území priľahlom k vodnému toku, ktoré je počas povodní zvyčajne
zaplavované vodou vyliatou z koryta, zakázané umiestňovať:
a) bytové budovy,
b) nebytové budovy okrem ubytovacích zariadení na krátkodobé pobyty, ktoré nezhoršia odtok povrchových vôd,
chod ľadov alebo kvalitu vody, sú odolné voči tlaku vody a sú chránené pred zaplavením interiéru vodou,
c) stavby, objekty alebo zariadenia, ktoré môžu zhoršiť odtok povrchových vôd, chod ľadov alebo kvalitu vody,
d) materiál a predmety, ktoré môžu zhoršiť odtok povrchových vôd, chod ľadov alebo kvalitu vody alebo ktoré by
mohla voda počas povodne odplaviť,
e) stavby, objekty alebo zariadenia, ktoré obsahujú škodlivé látky a obzvlášť škodlivé látky,
f) čerpacie stanice pohonných látok,
g) odkaliská,
h) skládky odpadu a zariadenia na spracovanie starých vozidiel,
i) iné stavby, objekty alebo zariadenia, ktoré by mohla voda počas povodne poškodiť alebo odplaviť.
Zároveň upozorňuje, že v zmysle ustanovení § 20 ods. 6 písm. c) zákona č. 7/2010 Z. z. o ochrane pred povodňami
v znení neskorších predpisov, je v inundačnom území okrem iného zakázané vykonávať terénne úpravy, ktoré môžu
zhoršiť odtok povrchových vôd počas povodne.
Pre ostatné dotknuté vodné toky pretekajúce v k.ú. Drienica v súčasnosti nie sú spracované mapy povodňového
ohrozenia a mapy povodňového rizika, ktoré by zobrazovali rozsah zaplavenia územia pri prietoku Q100.
Na základe vyššie uvedeného, situovanie nových stavebných objektov musí byť v súlade s § 20 zákona č. 7/2010
Z. z. o ochrane pred povodňami v znení neskorších predpisov, t.j. žiada rešpektovať prirodzené záplavové územie
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dotknutých vodných tokov, ako aj obmedzenia využitia územia v záplavovom území (zamedzenie výstavby a iných
nevhodných činností).
Pre výkon správy dotknutých vodných tokov požaduje v zmysle § 49 zákona č. 364/2004 Z. z. o vodách v
znení neskorších predpisov pozdĺž drobných vodných tokov ponechať voľný nezastavaný pobrežný pozemok
(manipulačný pás vodného toku) v šírke 5,0 m od brehovej čiary toku a zároveň požaduje, aby správcovi toku bol
umožnený prístup k vodným tokom pre účely zabezpečovania prevádzkových činností správcu toku vyplývajúcich z
ustanovení zákona č. 364/2004 Z. z. o vodách v znení neskorších predpisov. Do vymedzeného pobrežného pozemku
nie je možné umiestňovať zariadenia a vedenia technickej infraštruktúry, stavby trvalého charakteru, súvislú vzrastlú
zeleň, ani ho inak poľnohospodársky obhospodarovať.
Upozorňuje, že akýkoľvek zásah do uvedených VT (regulácia potoka v hornej časti) je potrebné navrhnúť v zmysle
platnej legislatívy, technických noriem a predložiť organizácii- SVP, š. p. na vyjadrenie.
Pri návrhu koncepcie nakladania s dažďovými vodami, vzhľadom na klimatickú zmenu, riešenie dôsledkov sucha a
nedostatku vody, žiada navrhnúť opatrenia na zdržanie povrchového odtoku dažďových vôd zo spevnených plôch v
prípade nových lokalít určených na zástavbu (z komunikácií, spevnených plôch a striech rodinných domov, prípadne
iných stavebných objektov) na pozemku stavebníka prostredníctvom vsakovacích objektov (prípadne s retenčnými
nádržami), dažďových záhrad, jazierok a podobne tak, aby nedochádzalo k zhoršeniu odtokových pomerov v území.
Ak nie je možné zachytávať vodu z povrchových vôd. Uvedené opatrenia však žiada navrhnúť tak, aby prípadný
odtok z daného územia do recipientu nebol zvýšený voči stavu pred realizáciou prípadnej navrhovanej zástavby a
aby nebo la zhoršená kvalita vody v recipiente v súlade s ustanovením § 36 ods. 17 zákona č. 364/2004 Z. z. o
vodách v znení neskorších predpisov (vodný zákon) a v zmysle požiadaviek NV SR č. 269/2010 Z. z. podľa § 9.
Odvádzanie splaškových odpadových vôd požaduje riešiť prednostne prostredníctvom verejnej kanalizácie. V
prípadoch, kde nie je možné napojenie na verejnú kanalizáciu, je nutné zabezpečiť iný spôsob odvádzania
a zneškodňovania odpadových vôd, napr. výstavbou vlastnej čistiarne odpadových vôd, prípadne akumuláciu
produkovaných splaškových odpadových vôd z jednotlivých objektov vo vodotesných žumpách a zneškodňovanie
žumpových vôd riešiť v súlade s ustanovením § 36 ods. 3 zákona č. 364/2004 Z. z. o vodách v znení neskorších
predpisov vývozom do čistiarne odpadových vôd s kapacitnými a technologickými možnosťami pre príjem týchto
vôd.
Vyjadrenie - správny orgán berie uvedené stanovisko na vedomie a pripomienky vyplývajúce z neho budú
zohľadnené v rozhodnutí, premietnutím do výrokovej časti rozhodnutia medzi podmienky, ktoré je nevyhnutné
rešpektovať v ďalšom procese konania podľa osobitných predpisov.

Krajský pamiatkový úrad Prešov č Z-PUSR-047854/2024 zo dňa 10.06.2024
- nepožaduje posudzovať strategický dokument „Program rozvoja obce Drienica na obdobie 2024-2030“ podľa
zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a zmene a doplnení niektorých zákonov v znení
neskorších predpisov pri dodržaní nasledujúcich podmienok :
1. Pri realizovaní činností vyplývajúcich zo strategického dokumentu je nevyhnutné rešpektovať národné kultúrne
pamiatky (ďalej len NKP) a ich bezprostredné okolie a postupovať v súlade s ustanoveniami zákona č. 49/2002
Z. z. o ochrane pamiatkového fondu v znení neskorších predpisov. Krajský pamiatkový úrad Prešov zabezpečuje
podmienky ochrany pamiatkového fondu, archeologických nálezov a archeologických nálezísk v územnom a
stavebnom konaní.
2. KPÚ Prešov žiada zapracovať do strategického dokumentu údaje o pamiatkovom fonde nasledovne:
V Ústrednom zozname pamiatkového fondu (ďalej aj „ÚZPF“), v registri nehnuteľných kultúrnych pamiatok sú
zapísané:
- Pomník s krížom (č. ÚZPF: 1463/1, nachádza sa na pozemku parcely KN-C č. 2 k. ú. Drienica)
- Dom ľudový (č. ÚZPF: 3157/1, nachádza sa na pozemku parcely KN-C č. 813, 814 k. ú. Drienica)
3. KPÚ Prešov žiada zapracovať do SD údaje o archeologických náleziskách, ktoré KPÚ Prešov eviduje v Evidencii
archeologických nálezísk nasledovne:
- historické jadro obce – územie s predpokladanými archeologickými nálezmi z obdobia stredoveku až novoveku
(1. písomná zmienka o obci k roku 1343)
- poloha Lúčina – Slaná studňa – sídlisko z neskorej doby kamennej (badenská kultúra)
Ojedinelé a bližšie nelokalizované nálezy:
- Poloha Lysá – doloženie refúgium z obdobia stredoveku až novoveku, na JZ svahu nálezy kamenných žarnovov
4. Pri napĺňaní požiadaviek vyplývajúcich zo strategického dokumentu dotýkajúcich sa vyššie uvedených
archeologických nálezov a archeologických nálezísk v k. ú. obce Drienica v súlade s § 41 ods. 4 pamiatkového
zákona, KPÚ Prešov v spolupráci s príslušným stavebným úradom zabezpečuje podmienky ochrany archeologických
nálezov a archeologických nálezísk v územnom a stavebnom konaní.
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Vyjadrenie - správny orgán berie uvedené stanovisko na vedomie a pripomienky vyplývajúce z neho budú
zohľadnené v rozhodnutí, premietnutím do výrokovej časti rozhodnutia medzi podmienky, ktoré je nevyhnutné
rešpektovať v ďalšom procese konania podľa osobitných predpisov.
Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a. s., č. 67751/2024/O/Je/ÚVR zo dňa 05.06.2024
- oznámenie o strategickom dokumente „Program rozvoja obce Drienica na obdobie 2024-2030“ berieme na
vedomie.

Verejnosť sa v priebehu zisťovacieho konania k strategickému dokumentu osobitne nevyjadrila. Pripomienky,
požiadavky a odporúčania budú predmetom ďalšieho procesu schvaľovania predmetnej územnoplánovacej
dokumentácie.

Záver

Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o životné prostredie pri svojom rozhodovaní postupoval podľa § 7 ods.
4 zákona o posudzovaní vplyvov na ŽP, prihliadol na kritéria pre zisťovacie konanie uvedené v prílohe č. 3 zákona
o posudzovaní vplyvov na ŽP, pričom zvážil súhrn všetkých uvedených skutočností a ďalšie informácie obsiahnuté
v oznámení, s prihliadnutím na význam očakávaných vplyvov na ŽP a zdravie obyvateľstva.
Okresný úrad Sabinov pri svojom rozhodovaní zobral do úvahy každé doručené stanovisko a vyjadrenie k
strategickému dokumentu, ktoré na základe dostupných informácii posúdil, vyhodnotil a rozhodol tak ako je uvedené
vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Upozornenie: Podľa § 7 ods. 7 zákona o posudzovaní vplyvov na životné prostredie dotknutá obec bezodkladne
informuje o tomto rozhodnutí verejnosť spôsobom v mieste obvyklým.

Poučenie
Zisťovacie konanie sa nevykonáva podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok), a preto sa
voči nemu nemožno odvolať. Toto rozhodnutie možno preskúmať súdom podľa zákona č. 99/1963 Zb. Občiansky
súdny poriadok v znení neskorších predpisov.

PhDr. Iveta Sekeráková
vedúci

Informatívna poznámka - tento dokument bol vytvorený elektronicky orgánom verejnej moci
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